

我市 12 万企退人员养老金上调

人均上调 196 元

信阳消息(记者 黄慧)记者日前从市人社局了解到,全市企业退休人员基本养老金调整工作近日完成。此次上调企业退休人员基本养老金涉及全市 12 万余名退休人员(不含固始县),人均上调养老金 196 元。

据了解,按照河南省企业退休人员基本养老金调整方案,调整范围包括:2013 年 12 月 31 日前已按规定办理退休手续的企业退休人员增加基本养老金(含退职人员,不含新中国成立前参加革命工作并符合原文件规定

的退休工人)。今年基本养老金调整分普遍调整和政策倾斜两大类。

按照规定,普遍调整按两部分增加基本养老金:其一,符合条件的退休人员每人每月增加 115 元。其二,按调整范围内退休人员本人的缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄),每满一年增加 2 元。缴费年限不满一年的按一年计算。

在普遍调整基础上,根据政策适当倾斜,提高下列人员的基本养老金,其中,对截至 2013 年

12 月 31 日年满 65 周岁的高龄退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金:年满 65 周岁不满 70 周岁 40 元;年满 70 周岁不满 75 周岁 50 元;年满 75 周岁不满 80 周岁 60 元;年满 80 周岁不满 85 周岁 70 元;年满 85 周岁不满 90 周岁 80 元;年满 90 周岁 90 元。退休人员的年龄计算,以批准退休时确定的出生时间为准。

政策明确规定,按照本通知进行普遍调整和高龄退休人员适当倾斜标准增加养老金后,月

养老金仍未达到 1000 元的退休人员,再增加 35 元,但增加后不得超过 1000 元。

企业退休军转干部在按以上规定调整后达不到所在省辖市、省直管县(市)企业退休人员平均养老金水平的,补足到所在省辖市、省直管县(市)企业退休人员平均养老金水平。

市人社部门相关负责人介绍,基本养老金的调整关系到企业退休人员的切身利益,我市将全力以赴抓好落实,增加的养老金将于本月底发放到位。

记者逛市场

“姜你军”重出江湖 价格贵过猪肉



信阳消息(记者 王洋 通讯员 李金瀚)天气渐暖,市场上大部分蔬菜价格走低,但作为家常调味品之一的生姜,价格却再度飙升,大有“姜你军”重出江湖之势。

昨日上午,记者走访我市几家大型超市和菜市场了解到,目前生姜的零售价,每斤价格基本上涨到 10 元左右,有的甚至卖到 12 元一斤。“我刚买了一斤猪肉馅,不到 10 元钱,但买了一斤姜就花了 10 元,生姜的价格超过了肉价,虽然平时用量不大,但还是觉得有些接受不了。”正在东方红大道一家超市内购物的市民高女士说。

“调味品怎么比肉还贵呢?”菜市场内,不少市民都对近期生姜涨价有些不解。据市城调队工作人员介绍,生姜价格再次攀升,主要有三个原因。一是毒姜影响依然存在。去年山东毒姜事件的影响还将持续,土壤中的有害物质短期内无法彻底清除,污染严重的土地可能几年内都不能再种生姜了,直接影响着生姜的种植和供应。二是生姜供应量明显减少。目前正是生姜种植的季节,生姜价位较高,种植户有扩大种植面积的预期,生姜的留种量增加,对市场供应也有一定影响。三是“最后一公里”加价严重。目前金牛山果蔬批发市场的生姜批发价在 6 元/斤—7 元/斤,市区农贸市场生姜零售价格在 9 元/斤—12 元/斤,其中,从批发市场到农贸市场的运输费用、摊位管理费、人工费、滞销损耗等因素造成零售加价甚至超过 50%。

商家微信点赞纠纷多

专家提醒网友“且点且警惕”



网友在某商店前排队领取礼品

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 周静)“集齐规定数量的微信朋友圈点赞,就能换来各式礼品和打折商品”。近段时间,不少经常使用微信朋友圈的市民发现,很多商家正通过微信点赞功能宣传促销。不过,专家提醒

微信“点赞送礼”并非全都靠谱,市民还要警惕一些商家的虚假宣传。

4 月 15 日,市民江女士向记者反映,4 月 8 日她在朋友的微信圈看到某茶城的一则点赞活动声称集满 128 个“赞”,就送

价值 288 元的高档茶具一盒。于是她转发了这条消息,并邀请朋友圈的好友为她点赞,好不容易凑够了 128 个赞。15 日上午 9 时她准时来到现场领取奖品,然而到现场后却被商家告知,礼品已经送完了。“商家在活动中明明通知每天 9 时以后才发放礼品,而且明确说明只要集够点赞数就会赠送礼品,我们大老远从市区打车过来,却被告知礼品送完了。后来商家又说可以拿茶叶替换,给的茶叶都过期了,太没信誉了。”江女士气愤地说道。最终,商家记下江女士等没有领到礼品的顾客的联系方式,并承诺礼品到店后立即通知前来领取。

有人领奖被“忽悠”,有人为领奖差点儿大打出手。4 月 17 日,市民张先生告诉记者,天润广场某牛排店推出了集够 38 个“赞”就可以免费领取一份牛排的活动,当天吸引了好多人前来

领奖。“商家每天只限定前 100 名领取奖品,我们早上 7 时就来排队了,其间好多人插队,9 时商家营业后早来排队的人还领不到礼品,很多人都气愤不过就和商家起了纠纷,差点打起来。”最终,商家答应给每个排队的顾客一个号牌,按照时间的先后发送礼品,这才平息了纠纷。

对此,浉河区五里墩司法所所长刘国华告诉记者,商家以物质利益诱惑网友点赞支持自己的活动或产品的行为,可以看做是一种广告经营行为。如果其发布的内容涉嫌虚假夸大、销售假冒伪劣商品等,则侵犯了网友和消费者的知情权。商家和“转发、集赞”的网友构成民事合同的法律关系,网友按照商家要求完成“转发、集赞”。如果商家无法按照广告内容兑现承诺,则构成民事违约行为,消费者可向消协投诉或提起民事诉讼。



创卫健康知识

1. 创卫是怎么一回事?

答:创卫是创建国家卫生城市的简称。创卫是市委、市政府落实科学发展观的重大举措。创建国家卫生城市,建设健康和谐社会,对于增强我市的大卫生观念,提高城市管理与服务能力,提升城市品位和优化投资环境,促进经济社会可持续发展具有十分重要的意义。

2. 创卫能给市民带来什么实惠?

答:创建国家卫生城市,能加快城市基础设施建设,显著改善环境卫生状况,彻底改变城市脏、乱、差的面貌;不断优化生态与居住环境,使我市成为水碧、天蓝、地绿、干净、整洁、有序、人与自然和谐统一的现代化城市;让全体市民

拥有更加整洁优美、更加卫生舒适的生活和工作环境,提高人民健康水平和生活质量。

3. 创建国家卫生城市十大标准是什么?

答:①爱国卫生组织管理;②健康教育;③市容环境卫生;④环境保护;⑤公共场所、生活饮用水卫生;⑥食品卫生;⑦传染病防治;

⑧病媒生物防制;⑨社区和单位卫生;⑩城中村及城乡结合部卫生。

4. 家庭卫生应达到哪些要求?

答:①居室整洁通风好;②卧具干净勤洗晒;③碗筷灶具干净,生熟食具分开;④讲究饮食卫生;⑤无“四害”;⑥厕所符合卫生要求;⑦家庭主要成员懂得卫生防病知识;⑧家庭成员有良好的卫生习惯;⑨家禽畜圈养,禽畜舍干净;⑩庭院清洁、绿化、美化。(未完待续)

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于 2014 年 4 月 28 日上午 9 时在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖:

明港土产日杂公司地上建筑物。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在 4 月 25 日 17 时前到本公司办理竞买登记手续,

竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日

前

咨询电话:0376-6253958

13419993762

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有夏成新的医师执业证书(编号:411528020933),医师执业注册申请表,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳泽豫茶业有限公司开户许可证(核准号:J51500011130101),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市江南茶舍文化有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起 45 日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市江南茶舍文化有限公司

2014 年 4 月 19 日